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1. Oldd meg a prímszámok halmazán a következő egyenletet: 3 14 28 259a b c+ + = . 
 
 
2. Igazold, hogy 1 2 3 4 5 6 ... 99 100 2525× + × + × + + × < .  
 
 
3. Az ABCD négyzet AB, BC, CD és DA oldalait meghosszabbítjuk rendre a BM ABº , CN BCº , 

DP CDº  és AQ DAº  szakaszokkal. Igazold, hogy: 
a) MNPQ négyzet; 
b) az ABCD és MNPQ négyzetek középpontjai egybeesnek! 

 
 
4. Az ABC háromszögben 60B = °S  és 105C = °S . Legyen ( )D ABÎ  és ( )E ACÎ  úgy, hogy 

DB DEº  és DE BCP . Legyen AO BC^ , O BCÎ , { }OE AB PÇ =  és { }BE AO FÇ = . 
Igazold, hogy: 
a) E az AOB háromszög szögfelezőinek metszéspontja; 
b) 2AF FO= × ; 
c) 2ABE OBET T= × .  
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